



Создать программу "Сухое дерево" и разобраться с билбордами Горловки хочет депутат городского совета Михаил Ханин. Сегодня он стал инициатором создания рабочей группы, которая проведет инвентаризацию рекламных щитов города и присвоит сухим деревьям класс опасности.

Именно билборды, как грибы растущие на обочинах горловских дорог, представляют колоссальную опасность для участников дорожного движения, считает Михаил Иванович.

"Щиты падают уже при средней скорости ветра. Это же потенциальные убийцы - а вдруг по дороге в это время будет ехать автомобиль, или эта машина упадет на тротуар и прохожих? А потому стоит создать рабочую группу и провести инвентаризацию бордов, проанализировать конструкции на устойчивость. Кроме того, выработать механизм ответственности при случае аварии", - считает депутат.

Также Михаил Ханин предложил ввести программу "Сухое дерево", в рамках которой отметить сухие деревья во всех районах Горловки и спилить их. Бури и ураганы уже начали данную работу за чиновников, теперь пора завершить процесс. Управленец пришел к такому решению, попытавшись ликвидировать 3 высохших дерева в пос. Комарова. Столкнувшись с бюрократическим механизмом, он сегодня предложил узаконить данную работу.

Депутаты поддержали Михаила Ханина и назначили ответственными за выполнение замов городского головы Владимира Друковского и Анатолия Копылова.

"Горловский Медиа Портал"